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BcTasio CONHBIMKO AaBHO. 3arJIsIHYJI0 K HAM B OKHO.
Hac oHo Toponut B Kjaacc. Maremaruka y Hac!
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JInpakruyeckasa urpa « JleHb — HOUbY.
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e8-2-3+2+5-9+4= d0 %\




14 Mapma.
KnaccHas
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Ha nuiarbe Mmayexu nmorpedoBajioch S M TKaHM,
a crapuiei Jo4epu HA 2 M MeHbIIe, YeM
MarTepu, a MJaJlIed J04epu HA 3 M MEHbIIIe,
yeMm marepu. CKOJbKO BCEro METPOB TKAHU
oTpedyeTrcs Ha BCe IIAThsA?




1. 5-3=3(m)- na nnamve cmapuieu oouepu.

2. 5- 3=2(m)- na naamove maaouwieu oouepu.

3. 5+3+2=10(m)- eécezo

Omeem: 10 m mxanu.




6 <8 10>6 &8>6 8< 10

10 > 8
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10-2+0 = 8
9-8+2=3
8+2-8=2
/-6+3=4
6+1-6=1
10-8+6=8
5-3+8=10
10-9+4=5
4+4-2=6
10-8+7=9

CHN>CRh>Tmomly



YcioBue 3agaui.

Bo aBopue 3onyLuka
yBuaena 5> OkOH B
TaHuUeBaribHOM 3ane n 2
OKHa B CTOJSIOBOM.

Bonpoc 3agayn.
CKONnbKO BCEro OKOH
yBugena 3onywka?

Pemenue: 5 +2 =7 (OKOH)
— yBHIeNa 30JIyIIKA.

OTtBeT: 7 OKOH.



1. 1,2,1,3,1,4,...,.00,....
2. 10,9,7,6,...,...
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Cka3ku elne NpUMAAYT K HAM HA YPOK.
BoT U cka30uke KOHeEIl.
K10 pabdoraJ - mojioaeir.




